

Secretaria de
Estado da
Cultura



ESTADO DE GOIÁS
SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA

Edital

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2020 -SECULT de EDITAL PARA SELEÇÃO DE PROJETOS DE DINAMIZAÇÃO DE ESPAÇOS DE CULTURA - FUNDO CULTURAL - CONCURSO Nº 01/2021 -SECULT

O Estado de Goiás, por intermédio da Secretaria de Estado Cultura, torna público a **RETIFICAÇÃO do EDITAL PARA SELEÇÃO DE PROJETOS DE DINAMIZAÇÃO DE ESPAÇOS DE CULTURA - FUNDO CULTURAL - CONCURSO Nº 01/2021 -SECULT**, cujo Aviso de Licitação foi publicado no Diário Oficial do Estado de Goiás, edição nº 23.528 - Suplemento, de 09/04/2021, pág. 04, e no Jornal Diário do Estado, ano 12 nº 2.700, de 12/04/2021, tendo em vista o que consta no processo administrativo nº 202117645000327. **As alterações se darão nos itens 3.1, 13.8.6.3 e 13.8.6.5, tendo em vista erros materiais, bem como se dará a exclusão do item 10.20, conforme se segue:**

- No Item 3.1: Onde se lê:** "A Lei Estadual nº 15.633/2003". **Leia-se:** "A Lei Estadual nº 15.633/2006".
- No item 13.8.6.3, por ter encontrado erro material na média ponderada da pontuação máxima. Onde se lê:**

13.8.6.3. A tabela abaixo mostra o peso e a pontuação de cada critério do item 13.8.6.2

Critério	Peso	Pontuação Máxima por critério (00 a 04 pontos)
Critério I	05	25
Critério II	03	15
Critério III Subcritério III/A	02	10
Critério III Subcritério III/B	04	20
Critério IV	06	30
TOTAL		80 pontos

Leia-se:

13.8.6.3. A tabela abaixo mostra o peso e a pontuação de cada critério do item 13.8.6.2

Critério	Peso	Pontuação Máxima por critério (00 a 04 pontos)
Critério I	05	20
Critério II	03	12
Critério III Subcritério III/A	02	08
Critério III Subcritério III/B	04	16
Critério IV	06	24
TOTAL	80 pontos	

3. No item 13.8.6.5, por ter encontrado erro material na média ponderada da pontuação máxima. Onde se lê:

13.8.6.5. A tabela abaixo mostra o peso e a pontuação de cada critério do item 13.8.6.4.

Critério	Peso	Pontuação Máxima por critério (00 a 04 pontos)
Critério I	4	20
Critério II	3	15
Critério III	4	20
Critério IV	5	25
Critério V	4	20
TOTAL	80 pontos	

Leia-se:

13.8.6.5. A tabela abaixo mostra o peso e a pontuação de cada critério do item 13.8.6.4.

Critério	Peso	Pontuação Máxima por critério (00 a 04 pontos)
Critério I	4	16
Critério II	3	12
Critério III	4	16

Critério IV	5	20
Critério V	4	16
TOTAL	80 pontos	

4. Fica excluído o item 10.20.

Este Edital de Retificação n.º 01/2021 ficará à disposição dos interessados na plataforma digital Mapa Goiano (<https://mapagoiano.cultura.go.gov.br>), no sítio eletrônico oficial da SECULT/GO (www.cultura.go.gov.br) e do FAC (<https://fundoculturalgoias.educacao.go.gov.br/>). Outros esclarecimentos podem ser obtidos pelo endereço eletrônico fac.secult@goias.gov.br ou pelo telefone (62) 3201-4622.

César Augusto Sotkeviciene Moura
Secretário Interino de Cultura



Documento assinado eletronicamente por **CESAR AUGUSTO DE SOTKEVICIENE MOURA, Secretário (a)**, em 15/04/2021, às 19:43, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador **000019881514** e o código CRC **674F86C9**.

FUNDO DE ARTE E CULTURA
PRACA PRAÇA DOUTOR PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA Nº 2 - Bairro SETOR CENTRAL - CEP
74003-010 - GOIANIA - GO - CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES - 2º ANDAR (62)3201-
4622



Referência: Processo nº 202117645000327



SEI 000019881514